

Представительство сотрудников (#4)

1 **Предмет:** Образование переговорных кампаний, готовых к забастовкам, путем
2 межпрофсоюзного сотрудничества

3 **Автор:** Рэйчел Маллинс (Rachelle Mullins)

4 **Представлено:** отделение Sub Local 200

5
6 **ПРИНИМАЯ ВО ВНИМАНИЕ, ЧТО** члены профсоюза SEIU Local 503, OPEU,
7 многих профессиональных ассоциаций не имеют непосредственного опыта
8 подготовки и проведения забастовок.

9 **ПРИНИМАЯ ВО ВНИМАНИЕ, ЧТО** к профсоюзу SEIU Local 503, OPEU, как к
10 крупнейшему профсоюзу штата Орегон, во время кампаний по ведению
11 переговоров и забастовок регулярно обращаются с просьбой оказать кадровую
12 поддержку другим профсоюзам штата Орегон.

13 **ПРИНИМАЯ ВО ВНИМАНИЕ, ЧТО** к профсоюзу SEIU Local 503, OPEU, как к
14 члену SEIU International, регулярно обращаются с просьбой оказать кадровую
15 поддержку другим местным отделениям SEIU по всей стране.

16 **ПРИНИМАЯ ВО ВНИМАНИЕ, ЧТО** члены SEIU Local 503, OPEU, находящиеся
17 в профессиональных ассоциациях, в которых разрешено участие в забастовках и в
18 тех, где оно запрещено, ровно заинтересованы в повышении заработной платы для
19 всего рабочего класса.

20
21 **ПОСТАНОВЛЯЕМ,** что, после получения от других профсоюзов в Орегоне или
22 по всей стране обращений о поддержке, профсоюз SEIU Local 503, OPEU, должен
23 обеспечить доступ членов профсоюза к этим возможностям на равноправной
24 основе с тем, чтобы обеспечить лидерское развитие и обучение на месте.

25
26 **ЕСЛИ ЭТО БУДЕТ РЕШЕНО, ДАЛЕЕ** при участии в таких заданиях
27 первоочередное внимание должно быть уделено членам профсоюза, участвующим
28 в переговорной кампании, определяемой как с момента запуска опроса о
29 переговорах или первой переговорной конференции до момента достижения
30 предварительного соглашения, при условии, что участие не будет препятствовать
31 участию самих этих членов в их собственных кампаниях.

32
33 **ЕСЛИ ЭТО БУДЕТ РЕШЕНО, ДАЛЕЕ** профсоюз SEIU Local 503, OPEU, должен
34 обеспечивать покрытие расходов на транспорт, проживание и другие расходы,
35 включая, при необходимости, покрытие потерь в заработной плате членам,
36 участвующим в этих кампаниях.

37
38 **ЕСЛИ ЭТО БУДЕТ РЕШЕНО, ДАЛЕЕ** избранные делегаты переговоров должны
39 быть наделены полномочиями в соответствии с их собственным согласованным
40 процессом, которые позволяют обращаться к профсоюзу SEIU Local 503, OPEU, с
41 просьбой о направлении кадровой поддержки по запросу отделений профсоюза
42 SEIU других местностей или других профсоюзов штата Орегон, и ответ на такие
43 просьбы должен быть утвержден Исполнительным директором SEIU 503.

ОТЧЕТ О ВОЗДЕЙСТВИИ

Финансовый: Финансовые последствия этой резолюции неизвестны, но не ожидается, что они будут значительными. Мы часто отправляем членов в другие штаты для проведения солидарной работы. Бывают случаи, когда кампании солидарности оплачивают поездку наших членов туда, а бывают случаи, когда мы финансируем поездки членов в зависимости от ресурсов кампании на местах. Это формализует процесс, но не приведет к явному увеличению затрат.

Равенство: В то время как наш профсоюз регулярно направляет своих членов для поддержки солидарной работы в других профсоюзах, акцент этой резолюции на приоритете тех, кто в настоящее время участвует в переговорных кампаниях, непреднамеренно ставит в невыгодное положение членов, которые еще не занимают руководящих должностей. Такой подход вступает в противоречие с 5-летним стратегическим планом нашего профсоюза по созданию новых путей для лидерства, поскольку он ограничивает возможности для более широкого участия и развития членов.

Юридический : Без воздействия

Политотчёт: Без воздействия